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Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. Joao Pessoa/RN, ata da 2"

(segunda) sessão ordinária da 50u (quinquagésima) legislatura do l'
semestre do ano de 2015 da Câmara Municipal de Cel. Joao Pessoa-/Rlri.

Pelas I9:00 horas deste dia 05 (cinco) de março de 2015, nesta Cidade de

Coronel Joao Pessoa/RN, reuniram-se na sala Agnelo de Souza Nunes onde

funciona o Plenário da Câmara, sito a rua Alcides Viana no. 210. Nesta

Cidade de Cel. João pessoa/RN. Sob a Presidência do Vereador Francisco
Roberto Amorim de Carvalho. Secretariados pelos Vereadores: Alzeni
Rufino de Carvalho e Jose Alves de Lima. Respectivamente reuniram-se os

seguintes Vereadores: Alzeni Rufino de Carvalho, Alexandre Jose de

Sousa, Antônio Lima de carvalho, Elenio Ueliton de Carvalho, Jaciro

Caboclo da Silva, Jose Alves do Nascimento, Jose Severiano de Figueiredo
Maia Junior e Jose Alves de Lima. Verificando o no. De quórum
Regimental o Sr. Presidente declara aberta a presente sessão e em seguida
Registra a Presença dos agentes de saúde. Em seguida o Sr. Presidente
determina a 1" Secrelária para fazer a leitura da ata a qual depois de lida e
achada conforme é submetida a votação sendo aprovada por unanimidade.
Expediente: Em seguida o Sr. Presidente comunica que se encontra sobre a
Mesa Diretora um oficio de n' 2112015, datado de 02 de março de 2015 do

Gabinete do Prefeito. Em seguida determina a lu Secretária fazer a leitura
do oficio de n" 2112015. Cumprimentando venho através do presente enviar
Projeto de Lei no 4112015. Em seguida foi feito a leitura do Projeto de Lei
n' 4112015. QUE DISPOE SOBRE A CRIAÇAO DO PLANO DE
CARGO E CARREIRA DOS AGENTES COMUNIATIOS DE
SAUDE E DOS AGENTES DE COMBATE AS ENDEMIÀS,
INSTITUI O SEU VENCIMENTO BASICO, EM CONFORMIDADE
COM À LEI FEDERAL NO T2.994114, E DA OUTRAS
PROVIDENCIAS. Após a leitura do Projeto de Lei no 4112015 o Sr
presidente submete em discussão entre os Vereadores presentes. Em
seguida o Vereador Elenio Ueliton de Carvalho pede visto ao Proj eto de
Lei n' 4112015 ficar em transmitção. Em seguida o Sr. Presidente âpresenta
a ata das Comissões Permanentes de continuidade da eleição das
Comissões Pemanentes da Câmara Municipal de Cel. Joao Pessoa. Em
seguida determina a 1u Secretária para fazer a leitura da ata das Comissões.
Ata das Comissões Permanentes de continuidade da eleição das Comissões
Permanentes da segunda sessão Legislativa. Constatando o quórum
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R.egimental o Sr. Presidente anuncia aos presentes que vai proceder a

Eleição dos membros das comissões Permanentes da Câmara. E submete

em votação as Comissões Permanentes de continuidade. Dando

continuidade submete o Plenário da Câmara fazer de sua própria parÍe a

escolhas dos Membros que caberão a cada Comissão. Concluída a votação

de cada comissão o resultado é o seguinte: COMISSÃO DE SAUDE,
EDUCAÇÃO, ASSISTÊNCIA SOCIAL E MEIO AMBIENTE:
ELEITO PRESIDENTE O VEREADOR - JACIRO CABOCLO DA
SILVA. VICE PRESIDENTE O VEREADOR - ELENIO UELITON
DE CAR.VALHO. MEMBROS OS VEREADORES - ALEXANDRE
JOSE DE SOUZA, ANTÔNIO LIMA DE CARVALHO E JOSE
ALVES DO NASCIMENTO. COMISSÃO DE PLANEJAMENTO
URBANO HABITAÇÃO E TRABALHO: ELEITO PRESIDENTE O
VEREÀDOR - ANTÔNIO LTMA DE CARVALHO. VICE
PRESIDENTE O VEREADOR - JOSE ALVES DO NASCTMENTO.
MEMBR.OS OS VEREADORES - JACIRO CABOCLO DA SILVA,
ELENIO UELITON DE CARVALHO E ALEXANDRE JOSE DE
SOUZA. COMISSAO DE ETICA PARLAMENTAR: ELEITO
PRESIDENTE O VEREADOR - ELENTO UELITON DE
CARVALHO. VICE PRESIDENTE O VEREADOR - ANTÔNIO
LIMA DE CARVALHO. MEMBRO O VEREADOR - ALEXANDRE
JOSE DE SOUZA. Ordem do dia: o Sr. Presidente submente a aÍa da
sessão das Comissões Permanentes de continuidade da Câmara Municipal
em discussão ninguém se manifesta submete em votaçâo sendo aprovado
por unanimidade. Nada mais havendo a tÍataÍ o Sr. Presidente declara
encerada a sessão convocando os demais pares para a sessão seguinte.

Esta ata vai por mim lavrada e assinada.
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Cel. João Pessoa./RN, 05 de março de 2015.




